

# 信阳日报

XINYANG RIBAO

2012年9月7日 中共信阳市委机关报 信阳日报社出版  
国内统一刊号:CN41-0015 信阳新闻网站: http://www.xyxxw.com.cn  
星期五 壬辰年七月二十二 邮发代号:35-32 第7749期 今日8版

## 阳澄湖大闸蟹

中秋、国庆送礼就送阳澄湖大闸蟹  
蟹父母健康尊贵,蟹爱人温馨浪漫  
蟹朋友趣味盎然,蟹领导高贵体面  
美味大闸蟹,尽在阳澄湖!  
品质正宗,信誉第一!

礼券正在热销中.....  
地址:信阳市北京路龙潭大酒店北100米  
电话:6315585 18637679328



郭瑞民深入中小学校慰问时寄语全市广大教师——

## 爱学校 爱学生 爱学习

本报讯(记者 方慧玲)秋风送爽,丹桂飘香。在第28个教师节即将来临之际,9月6日,市领导郭瑞民、乔新江、宋效忠、姚铁瑛、李水、曹新生、周冀荣先后前往信阳高中、羊山外国语小学、羊山中学,向各位老师致以节日的祝贺,并通过他们向辛勤工作在全市教育战线上的教职员工作表示亲切的问候。

信阳高中已进入全面发展的良性轨道,教学质量一年一个新台阶,今年高考一本进线996人,进线率45%,本科进线率91%,各项指标处于全省领先地位。其中,有19名毕业生分别被北大、清华录取,在全省地市级高中里人数最多,在全国也有一定的影响。暑假期间,经过层层严格选拔,该校学生李柯竟作为全省唯一的中学生代表,参加了在纽约召开的第十一届联合国青年大会。

在与信高教职员工的座谈中,郭瑞民首先向老师们表示节日的问候,高度赞扬信高历年所取得的显著成绩。同时希望信高站位全局,创新发展,更好地发挥示范作用、引领作用、带动作用,为全面提升我市高中教育水平做出更大的贡献。

去年秋季建成招生的羊山外国语小学,拥有阶梯教室、少儿活动中心、塑胶操场、室内游泳馆等先进教学设施,是羊山新区倾力打造的一所现代化小学。为解决羊山新区幼儿入园难问题,该校引进并新建了一所设施先进的幼儿园。郭瑞民、乔新江一行来到幼儿园,查看教

本报讯(记者 杨柳)9月6日上午,市长乔新江来到信阳职业技术学院羊山新校区,就该校二期建设工作召开现场办公会,详细了解工作推进情况,并就加快推进建设工作提出了意见和要求。市委常委、常务副市长冯鸣,副市长曹新生出席现场办公会。市直及相关部门主要负责同志参加会议。

会上听取了信阳职业技术学院羊山新校区二期建设工作进展情况汇报。各相关部门就进一步支持羊山新校区二期建设工作作了表态发言。听完汇报后,乔新江指出,信阳职业技术学院作为唯一一所市管高校,担负着为信阳培养人才、输出人才的重任,在信阳勇当中原经济区建设先锋,推进“两不三新、三化协调”科学发展进程中发挥着越来越重要作用。同时,信阳职业技术学院新校区也是展示信阳市城市文化形象的窗口单位。信阳职业技术学院羊山新校区建设工作不仅是全市的重点工程,已连续三年被确定为市“双十二”工程之一,也是河南省的重点工程,坚决按照省委、省政府和市委、市政府对重点工程建设的要求,依照重点工程的管理办法,高标准、高质量,按期完成建设任务,既是信阳教育事业发展的需要,也是信阳经济社会发展的要求,也是省委、省政府对信阳发展的要求。

## 携手帮扶 全力支持 确保工程建设顺利推进

乔新江在信阳职业技术学院羊山新校区二期建设现场办公会上要求

就加快推进羊山新校区二期建设工作,乔新江强调,要注重持续。要重在持续,坚持不懈,坚定不移地贯彻落实好市委、市政府做出的各项决议,一如既往地全力支持信阳职业技术学院羊山新校区二期建设。二要形成合力。新校区建设不仅是信阳职业技术学院一家的事情,也是全市各有关部门共同的责任。当前,信阳职业技术学院羊山新校区二期建设工作时间紧、任务重,各相关部门要牢固树立“一盘棋”思想,实实在在,践言知行,敢于担当,相互配合,形成强大合力,真诚携手解决工作中存在的困难和问题,共同努力把新校区二期工程建设好。三要强化督查。职业技术学院和各级各部门要以这次会议为契机,贯彻落实好会议精神,加快进度,保质保量,按规划要求完成好建设任务。市委、市政府督查室要加大督查力度,要按照督查事项要求,逐一进行督查,每周通报一次工作落实进度,对落实好的部门通报表扬,对落实不好的部门通报批评,直至追究责任。真正通过这次会议,协调解决好存在的困难和问题,确保各项建设任务落到实处,取得实效。

冯鸣、曹新生也就做好信阳职业技术学院新校区二期工程建设提出要求。

## 《大河报》总编辑王守国来我市参观考察

本报讯(记者 秦旭)9月6日,《大河报》总编辑王守国来我市参观考察。王守国一行先后来到市城市规划馆、市博物馆、琵琶台等地参观。市委副书记张春香陪同考察。

城市规划馆通过电脑模拟、声光沙盘、半景动画、四D影院等先进技术手段,浓缩了信阳独具特色的自然生态、区位优势 and 人文风貌,展示了“历史信阳”、“今日信阳”和“未来信阳”三大主题。王守国一行饶有兴致地观看了声光沙盘等展览设施,对我市超前的城市规划理念和高标准城市建设水平给予了高度评价。

浓缩信阳历史精华的博物馆,以“淮上故园——信阳历史文化之旅”为主题,运用“古老家园、现代表述”的策展理念,以丰富的实物、现代化的技术手段,充分展示了信阳波澜壮阔的历史画卷和深厚的文化积淀。在讲解员的引导下,王守国一行先后参观了远古家园、淮上诸侯、楚地王风、天下根亲、茶韵天香、豫风楚韵等展厅,深入了解了信阳的历史发展脉络和深厚的文化底蕴。3500年前的商代独木舟、一件件雕刻精美的青铜器、演奏东方红乐曲的编钟、载入吉尼斯世界之最的最早的酒,都给王守国一行留下了深刻的印象,他们对信阳博物馆的精美文物以及淮上深厚的历史文化表示出了由衷的赞叹。

文化之旅”为主题,运用“古老家园、现代表述”的策展理念,以丰富的实物、现代化的技术手段,充分展示了信阳波澜壮阔的历史画卷和深厚的文化积淀。在讲解员的引导下,王守国一行先后参观了远古家园、淮上诸侯、楚地王风、天下根亲、茶韵天香、豫风楚韵等展厅,深入了解了信阳的历史发展脉络和深厚的文化底蕴。3500年前的商代独木舟、一件件雕刻精美的青铜器、演奏东方红乐曲的编钟、载入吉尼斯世界之最的最早的酒,都给王守国一行留下了深刻的印象,他们对信阳博物馆的精美文物以及淮上深厚的历史文化表示出了由衷的赞叹。

## 市人大常委会任前法律知识考试开考

宋效忠前往考场巡视

本报讯(记者 黄锋)9月6日,为促进大家认真学习法律知识,进一步增强法律意识和民主与法制观念,提高贯彻依法治国、建设社会主义法治国家方针的自觉性和依法行政的能力,市人大常委会任前法律知识考试开考,由市人大常委会对市人民政府市长提请任命的政府工作部门负责人参加了任前法律知识考试。市人大常委会副主任宋效忠前往考场巡视,市人大常委会副主任聂书华在考试前作讲话。

聂书华指出,加强法律知识的学习,是依法行政的首要前提和必备条件。宪法规定,一切权力属于人民。各国家机关,包括权力机关、行政、审判、检察机关的权力都是来自于人民。行政机关工作人员肩负着重要的职责,要切实依法行政,用好手中的权力,管好手中的权力。因此,必须加强对法律知识的学习,达到熟练地掌握和运用与本部门相关的法律、法规的能力,并严格依法办事,提高依法决策、依法行政、依法管理、依法办事的能力和水平,才能更好地实现领导方式和管理方式的转变,提高社会管理的法制化水平。加强法律知识的学习,是增强接受

权力机关监督的自觉性,树立对人民负责观念,当好人民公仆的有效途径。人民代表大会是代表人民行使国家权力的机关,国家行政机关要向同级人大及其常委会负责并报告工作,接受它的监督,是人民行使当家作主、管理国家事务权力的组织形式和具体表现,这在我国的宪法和有关法律中有明确的规定。

## 河南省首个数字县域在商城县建设完成

本报讯(记者 赵雪峰)今后,在商城县寻找特色饭店和宾馆、选购房产,只需在网上点击数字商城电子地图、影像图、三维地形图,立马就能找到满意答案。9月4日,河南省测绘局组织有关专家,在商城县验收通过了《数字商城地理空间框架建设与应用示范项目》。至此,商城县成为河南省首个完成数字县域建设的县。

公众可以体验逼真的三维浏览,模拟真人在场景中走、跳、跑,可以设置一个飞机或汽车模型,在三维商城场景中欣赏商城,这正是数字商城4大服务系统中三维信息服务系统。该系统构建完成了商城县2130平方公里的三维数字地表模型及县城建成区近30平方公里的三维精细模型,再现了商城建筑及街区景观。

商城县于2010年被列入省数字县域地理空间框架建设试点计划,该项目包括基础地理信息建设、公共服务平台建设、典型应用示范建设以及支撑环境建设,总投资400多万元。该项目将通过航空拍摄获取商城县规划区和发展区100平方公里建成区和全市2130平方公里的地理空间信息,并制作成1:1000、1:2000、1:10000、1:50000比例尺不同的数字线划地图,建成基础地理信息数据库,并在此基础上建成地理信息公共服务平台。

商城县数字县域项目有三维信息服务系统、综合信息查询系统、土地储备管理信息系统和坐标基准转换系统四大子系统,运用于国土、公安等方面的县域管理中,为政府制定县域管理决策提供数据。省测绘局局长贾志伟说:“商城县是我省首个完成建设的数字县域项目,也是数字河南四级联动建设的一部分。商城县数字县域建设项目的完成,是我省加快数字河南建设的重要一步。对于普通老百姓来说,数字城市能让人们上网看到整个城市,了解自己想知道的地方周围的一切,而不再是模糊的概念。”

据有关专家介绍,建设数字城市的最大意义还在于,把覆盖市民生活的衣食住行各方面信息通过数字城市地理信息平台和网络联系起来,为市民提供最便捷的生活信息。市民可以通过点击电子地图、影像图、三维地形图,很方便地查询政府机构、公共服务、旅游服务等地址数据和兴趣点信息,获取便捷的出行线路,快速查找附近的餐饮、酒店、旅游景点等热点信息。

【相关链接】《河南省“十二五”规划纲要》提出,建设“数字河南”,完善地理空间信息公共服务平台。今年1月,省测绘局印发了《河南省测绘地理信息发展“十二五”规划》,提出了围绕中原经济区建设,着眼于“构建数字河南、加快基础测绘、强化服务保障、监测地理国情、发展壮大产业、建设测绘强省”发展战略。今年6月,省政府办公厅下发了《关于加快全省数字城市地理空间框架建设与应用工作的通知》,要求我省各主要城市加速推进数字城市建设。

## 工行信阳分行 全面升级产业集聚区综合金融服务



图为工商银行信阳分行负责同志到平桥区启程轮胎公司视察并对接金融服务。

本报讯(黄力奎 李勇)为积极响应8月17日全市产业集聚区重点项目观摩会议要求的落实工作。8月20日,该行又召开支行行长工作会议,就全行进一步做好产

业集聚区综合金融服务进行专项动员部署,研究工业、支持工业”的要求,工商银行信阳分行积极发挥大行社会责任和金融支持经济发展的职能,加大力度,升级服务,全面提升产业集聚区综合金融服务水平。

高度重视,狠抓落实,认真部署支持产业集聚区建设工作。全市产业集聚区重点项目观摩会议刚刚结束,该行立即召开全行产研扩大会,专题研究全市产业集聚区观摩会议要求的落实工作。8月20日,该行又召开支行行长工作会议,就全行进一步做好产

## 喜看新城新变化

□本报记者 赵雪峰

“这几年俺家的变化可真不小。以前,我住的是瓦房,现在是楼房,我们老两口住3室1厅120多平方,楼上还有一套同样大的可以出租,两个儿子前年也都娶了媳妇,就在后边楼上住。”昨日,家住羊山新区银钱居民新村的拆迁户李明亮接受采访时,非拉着记者到他家去坐坐。

多变化的一个缩影。2007年以来,面对复杂多变的经济环境和繁重而具体的建设任务,新区上下认真贯彻落实科学发展观,大力弘扬新区精神,牢牢抓住项目建设这个中心,沉着应对各种困难,持续求进,务实发展,积极作为,地方财政一般预算收入从2007年的4227万元增长到2011年的2.3亿元,建成区面积从9平方公里增长到18平方公里,城区人口从8万人增长到15万人。当前,新区已成为各级领导关注的焦点、展示信阳形象的亮点、社会各界评论的热点、信阳的城市客厅和名副其实的魅力窗口。



项目建设不断呈现新速度  
项目是新区的支撑,开工项目的多少是新区发展快慢的重要标志。近年来,新区一切围绕项目转,天天盯着项目干,突出重点,紧盯节点,劈山修大道,拓荒建设新城,用激情和奋斗让百花园区绽放了异彩,让节点区域形成了规模,让道路沿线凸显了形象,让产

园区拉开了框架,让全面建设掀起了高潮,让昔日的荒岗薄岭变成了今天如画的新城区。2007年以来,累计落地项目170个,竣工项目70个,在建项目达138个,建成楼房350多万平方米,完成投资160多亿元,全面建设高潮迭起,大建设大发展的气势恢弘。一个步履矫健、更富实力的新区正在阔步前行。

基础配套不断得到新完善  
配套的基础设施是项目落地的前提和保障。面对国际金融危机的严重冲击和无米下锅的严峻现实,近年来,新区围绕项目建设和

人气集聚的需要,千方百计筹资,想方设法变钱,加大基础设施投入,不断提高功能承载能力,基本实现了“项目开工到哪里,基础设施配套到哪里”。2007年以来,(下转A2版)

### 飞秒治近视

到信阳市眼科医院

摘镜热线:6227741  
网址:www.0376eye.com  
院址:信阳市人民路31号

责编:段黎明 赵雪峰 照排:邱夏